

Zápis z jednání komise pro sport a volný čas

Den: 5. 6. 2017

Místo konání: kancelář starosty, náměstí Husovo 70

Přítomni: Mgr. Josef Ležal (předseda), Ing. Jaroslav Petrásek ml., Marcela Chuchlová, Iveta Librová.

Omluveni: Štěpán Batela, Jiří Pospíchal, Jan Sýkora

Neomluveni a nepřítomni: Jana Kamlerová

Host: Mgr. Pavel Janík, Mgr. Tomáš Klinecký, Petra Ištvaníková

Komise byla zahájena v 17.00 hodin, předseda komise přivítal všechny přítomné a konstatoval, že k zápisu z minulého jednání nebyly žádné připomínky. Předal slovo PR manažerce Petře Ištvaníkové, která informovala komisi o plánované akci **Náborového dne – Dne otevřených dveří v rámci otevření nové základní školy.**

Informace k plánované akci Den otevřených dveří – náborový den: termín konání 4. 9. 2017 v areálu nové školy se 3 částmi programu (prohlídka školy, prezentace NNO s nábořem nových dětí do kroužků a sportovních organizací vlastními silami nebo i infomateriály ve stánku ICM, pohodové odpoledne s buřty. PR manažerka očekává reakci jednotlivých organizací s návrhy k této akci.

PR manažerka dále plánuje vydat **tištěný kalendář akcí pro rok 2018** (skládačka Českobrodská) s uzávěrkou do 10/2017, tisk 11/2017.

Připomínkou od členů komise bylo zohlednit velké tradiční akce v okolí, např. Keramický den v Kostelci n.Č.l apod. Téma kalendář akcí 2018 bude zařazeno v programu další komise koncem září.

Program:

- 1) Zhodnocení akcí za I. pololetí 2017
- 2) Příprava novelizace Programů podpory kultury, sportu a volného času
- 3) Akce „Bambiriáda“ 2018
- 4) Benchmarking ve sportu
- 5) Různé

Ad 1)

Zhodnocení akcí za I. pololetí 2017

Předseda komise poděkoval všem za účast v městském parku a celkově na oslavách 580. výročí povýšení na Královské město. Z ohlasů od návštěvníků je zřejmé, že akce byla úspěšná. PR manažerka se připojila k poděkování a připomněla v příští akci zajištění stánku s pitím.

Ad 2)

Příprava novelizace Programů podpory kultury, sportu a volného času

Předseda komise navrhl komisi vytvořit samostatný program na podporu kulturních akcí (Program 4) z důvodu, že peníze z loterií jsou účelově vázané na sport, sportovním organizacím stále chybí dostatek finančních prostředků a z podávaných žádostí nedostanou celou požadovanou částku. Např. Program 1 je podhodnocen, organizace obvykle dostanou

jen část příspěvku, např. 11 – 17%. Provoz i akce často řeší prací ve svém volném čase a bezplatně. Program 4 by měl mít vlastní kritéria, podobně jako žádosti na sport a měla by se tímto návrhem zabývat kulturní komise.

Ad 3)

Akce „Bambiriáda“ 2018

Z důvodu, že se nesmí používat název Bambiriáda, navrhuje skautské středisko Psohlavců uspořádat Festival neziskových organizací pod názvem FENEG 2018 s vlastním logem v parku nebo na Kutilce jako celodenní akci. Program by byl rozdělen na zónu sportovní, zónu vzdělávací a zónu klidovou. Termín akce 12.5. nebo 19. 5. 2018.

Na příští jednání komise budou přizvány zástupci ostatních NNO a zástupci školních parlamentů včetně okolních organizací (M'am'aloca Štolmíř, DDM Úvaly, letečtí modeláři Úvaly, SDH Tuchoraz, ...). Bude ustanoven realizační tým se zodpovědností za jednotlivé úkoly. Připomínka: vytvořit akci vlastní webovky?

Ad 4)

Benchmarking ve sportu

Předložená analýza ukazuje, že příspěvky na sport jsou na rozdíl od jiných měst (stejně velikosti) podhodnocené. Řešením je bod 2, novelizace Programů s finančním navýšením.

Ad 5)

Různé

- Na FB města se objevila možnost vyjádření k vytvoření biotopu místo koupaliště. Komise se k tomuto nevyjádřila a projevila názor, že by tato možnost měla být veřejně projednaná s přítomností odborníka na biotopy nebo architekta. Už na minulé komisi bylo zmíněno v rámci výpůjčky či pronájmu koupaliště předložení nějakého návrhu nebo projektu plánovaných úprav.
- MŠMT zveřejnilo Dokumentaci podprogramu pro investice: <http://www.msmt.cz/sport-1/zverejneni-dokumentace-podprogramu-133d-531-podpora>
-

Usnesení jako doporučení pro RM nebylo pro neusnášeníschopnost přijato žádné. Přesto dává RM k úvaze bod 2.

Termín příští komise je konec září.

Předseda poděkoval všem přítomným za účast, připomněl, že každý člen komise má možnost zaslat v předstihu body, které potřebuje projednat a ty budou zahrnuty do programu následující komise. Připomínky k zápisu je nutné předložit do termínu příští komise. Jednání komise ukončil v 18.35 hodin.

Zapsala: Zdenka Bočková

Ověřil: Mgr. Josef Ležal